
iPhone（iOS）

メールの設定方法



設定をするために必要なものを準備しよう！

01. メールの設定情報
【株式会社ビジョン】独自ドメイン・サーバー取得代行サービス納品及び設定情報　

というメールが届いていないかご確認ください。

このメールにメール設定に必要な情報が記載されています。

共通の設定情報




メールアドレスの設定情報



：「POP」と「IMAP」で設定情報が異なるので注意！




：メールアドレス毎の設定情報があるので設定したいアドレス情報を確認


「サーバー名」「ポート番号」を確認してください。

※違いは「STEP.01-1」に記載があります。

「メールアドレス」「ユーザー名（アカウント名）」「パスワードを確認してください

02. 設定したいスマホ（iPhone）を準備

はじめに
必要なものを準備

設定情報と設定し
たいスマホを


準備しよう！



設定するためのアプリを開こう！

01. 「設定」を開く
02. 「アプリ」を開く
03. 「メール」を開く

並び順 ：ABCあいうえ（記号）の順番に並んでいます。

　設定したいデフォルトのメールアプリは「メール」の名前で登録されています。
探すときは、日本語の「め」を探してください

今回ご案内するのは、 方法です。デフォルトのメールアプリの設定

Step.01
iPhoneのデフォルト
メールを開こう
デフォルトメール以外のメールアプリの設定
については提供元に確認してください。

メールの設定だけ
ど、


開くのは「設定」
にあるメールだよ

。


メールのアイコン
からじゃ


設定できないんだ
よ
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【デフォルト】メールの設定をしよう！

01. 「メールアカウント」をタップ
02. 「メールアカウントを追加」をタップ
03. メールアドレスを入力

【株式会社ビジョン】独自ドメイン・サーバー取得代行サービス納品及び設定情報　

というメールにメール設定に必要な情報が記載されています。

メール設定情報に記載のある「メールアドレス」を入力してください。

Step.02
新規アカウントを

追加しよう

アカウント＝メー
ルアドレス 

だよ！

sample.test@gmaol.com
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設定するためのアプリを開こう！

01. 「その他のアカウントを追加...」をタップ
02. 「メールアカウント」をタップ
03. 「パスワード」を入力して「次へ」をタップ

「名前」「説明」もわかりやすいもの入力してください。

【株式会社ビジョン】独自ドメイン・サーバー取得代行サービス納品及び設定情報　

というメールにメール設定に必要な情報が記載されています。

メール設定情報に記載のある「メールアドレス」「パスワード」を入力してください。

名前 ： 送信者として相手に通知される名前を入力
メール ： 設定されるメールアドレスを入力
パスワード ： ご契約情報記載の[パスワード]を入力
説明 ： 受信トレイやアカウントの一覧に


表示されるアカウント名

アカウントが複数ある場合等に把握しやすくなる

Step.03
メールを設定しよう
メールの設定情報を基に

設定していきましょう！

プロバイダがいっ
ぱいあるけど


選ぶのは


「Outlook.com」
だよ！
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情報を入力していこう！

01.
「IMAP」「POP」を選べるがPCの設定と同じにするようにしてください
「IMAP」を選択

02.
Step.03で入力済みの場合はこのステップは飛ばしてもOK！
「名前」「説明」を変更する場合は変更で画可能

03. 「受信メールサーバー」「送信メールサーバー」の情報を入力

ホスト名 ： 設定情報記載の

[POPサーバ(メール受信サーバ)]を入力

ユーザー名 ： 設定されるメールアドレスを入力
パスワード ： ご契約情報記載の[パスワード]を入力

【株式会社ビジョン】独自ドメイン・サーバー取得代行サービス納品及び設定情報　

というメールにメール設定に必要な情報が記載されています。

メール設定情報に記載のある「ホスト名」「ユーザー名」「パスワード」を入力してください。

04.
Step.02のメールアドレスを入力する画面の戻ったら設定は完了！

メールアプリを開いて追加されているか確認しましょう。

「保存」をタップ

Step.04　
各種設定情報を

入力していこう！
手元にある設定情報を基に入力しましょう

 【POPサーバ（メール受信サー
バ）】と


【SMTPサーバ（メール送信サー
バ）】は


基本的には同じだよ！

sample.test@gmaol.com

1 4

この画面に戻ったら完
了！
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name change
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推奨設定の紹介をします

おまけ-01　
各種フォルダと

送受信サーバの設定
SMTP設定のポート番号が違う可能性がある
から確認をしよう！

最新のiOSだと


自動で推奨設定になってる可能性が高い！


ポート番号が違う可能性もあるから


確認は大事！！

gmail（1）

gmail（2）

sample.test@gmaol.com

name change

name change

sample.test@gmaol.com
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01. 追加した「メールアカウント」をタップ
02. 「アカウント設定」をタップ
02. 「SMTP」タップ　→　おまけ-02へ

送信メールサーバーの情報を編集ができる

ポート番号が違う可能性があるので確認しよう！

04. 「詳細」タップ　  →　おまけ-03へ
フォルダの設定と受信メールサーバーの情報を編集ができる

name change

name change

sample.test@gmaol.com



プライマリーサーバーの設定を確認しよう

ホスト名 ： 【SMTPサーバ（メール送信サーバ）】

※設定情報を確認してください

ユーザー名 ： デフォルトのままにする

パスワード ： デフォルトのままにする

SSLを使用 ： デフォルト「ON」のままにする

認証 ： デフォルト（パスワード）のままにする

サーバポート ： 「 」に変更する

※設定情報記載の【SMTPサーバ（メール送信サーバ）】にある

　 を入力

465

はポート番号

送信メールサーバー

おまけ-02　
SMTP の確認
基本はStep.04まで行うと

自動で推奨設定に設定されています！

 【POPサーバ（メール受信サーバ）】と


【SMTPサーバ（メール送信サーバ）】は


基本的には同じだよ！
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推奨設定の紹介をします

下書きメールボックス ： Draft

送信済みメールボックス ： 設定情報記載の

[POPサーバ(メール受信サーバ)]を入力

削除済メールボックス ： 設定情報記載の

[POPサーバ(メール受信サーバ)]を入力

アーカイブメールボックス ： 設定情報記載の

[POPサーバ(メール受信サーバ)]を入力

メールボックスの特性

SSLを使用 ： 「ON」

※基本は「ON」のままで！

認証 ： パスワード

※基本は「ON」のままで！

IMAPパス接頭辞 ： デフォルトのままにする

※うまく受信ができない場合は「 」(大文字半角)を入力INBOX

サーバポート ： 993

※設定情報記載の[POPサーバ(メール受信サーバ)]にある

　 を入力IMAPでの設定の場合はポート番号

受信設定

おまけ-03　

各種フォルダと

受信設定
基本はStep.04まで行うと

自動で推奨設定に設定されています！

 【POPサーバ（メール受信サー
バ）】と


【SMTPサーバ（メール送信サー
バ）】は


基本的には同じだよ！


